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REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind reglementarea activității operatorilor 
de jocuri de noroc pe raza Municipiului Roman 

  
 În Municipiul Roman, la sfârșitul lunii martie 2026, era autorizat de către 
Comitetul de Supraveghere al Oficiului Național al Jocurilor de Noroc un număr de 278 
mijloace de joc de noroc de tip slot-machine, fără a fi necesară eliberarea vreunei 
autorizații de funcționare din partea autorității publice locale. 
 Prin art. III pct. 6 din O.U.G. nr. 7/25.02.2026 pentru modificarea și completarea 
unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității 
financiare a unităților administrativ-teritoriale, autoritățile publice locale, prin consiliile 
locale, pot să decidă dacă pe teritoriul unității administrativ-teritoriale pe care o 
reprezintă se pot desfășura activități de jocuri de noroc. Această modificare legislativă 
recunoaște rolul esențial al autorității locale în gestionarea fenomenului jocurilor de 
noroc. 
 Reglementarea desfășurării activităților de jocuri de noroc va conduce la scăderea 
numărului de persoane cu comportament antisocial sau infracțional, la reducerea 
incidenței dependenței de jocuri de noroc și a patologiilor asociate, la diminuarea 
cazurilor de abandon familial și de violență domestică cauzate de pierderile unor mari 
sume de bani la aceste jocuri.  

Un alt scop al acestor reglementări este protejarea minorilor și a tinerilor. 
Expunerea timpurie și constantă la acest flagel al jocurilor de noroc creează o 
vulnerabilitate pe termen lung și normalizează comportamentul de risc. Apropierea de 
unitățile de învățământ, prin prezența sălilor de jocuri de noroc pe rutile zilnice ale 
elevilor creează o familiaritate periculoasă, transformând viciul într-o opțiune de 
petrecere a timpului liber.  

Prezentul referat de aprobare, însoțit de proiectul de hotărâre, se va transmite 
către Direcția Juridică și Administrație publică / Serviciul Autorizări Comercial 
Transport, în vederea întocmirii raportului de specialitate. 

Drept pentru care rog domnii consilieri să aprobe proiectul de hotărâre anexat.  
 

Inițiator 
Primarul Municipiului Roman, 
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